基隆長庚紀念醫院 30週年慶祝晚會紀實

◎基隆長庚管理部主任 陳創農

會那天,是中華民國 104 年 4月 23 日,天氣晴。

舉凡生日,總得說生辰;容 我先稟明:基隆長庚紀念醫院於民 國 74 年 4 月 5 日開幕,所以在民 國 104 年的 4 月 4 日滿 30 週年。有 一句話說「光陰似箭催人老,日月如梭 趲少年」,對在基隆長庚紀念醫院,服 務滿 30 年以上的 86 位資深員工來說, 昨日情景彷在眼前。特別的日子,就當 由特別的人籌畫這次的晚會,那是護理 部陳麗華護理師、管理課沈政憲課長、 蘇美娟小姐及其團隊,她們的付出,造 就歡樂,造就感動,造就你我美好的回

慶祝晚會最大的鼓勵是董事長親 臨會場,全場 700 多名員工親睹丰采, 交耳聲聲:「這是董事長上任以來,第 一次親臨院區的晚會,這是全體基隆長 庚紀念醫院員工的光榮,留在院史,留 在每人的心中」。當天與會的貴賓, 再容我一一點名,因為你們的光臨,為 史頁增添光彩,芳名錄為:鄭錦洲國策 顧問、林右昌市長、宋瑋莉議長、蔡旺 璉副議長、蔡富添董事長、李伯元董事

憶,在此就說一聲,謝謝!



○4月23日董事長與與會貴賓共同切下生日蛋糕

長、蔡國智副董事長、林沛祥執行長、 童永主委、王瑞慧董事、翁文能副主 委、黃銘隆執行長、楊麗珠資深副主任 等13人。

晚會伊始,在「明天會更好」的歌聲中,由程文俊院長親率與會 46 名服務滿 30 年以上的資深員工,持著閃光棒走上紅地毯。那時,見到了閃閃螢光,聽到了聲聲歡呼、握到了滿滿熱意,感受到深深濃情。嗯,基隆長庚紀念醫院本來就是我們的家,我們是一家人,當時當刻,我們心凝聚了,凝聚如海天堂構的愛。就在愛的氣氛中,董事長為醫師、護理、醫技、行政資深員工代表頒發紀念品,並高興的合影留念。

等一切就坐,董事長偕與會貴賓點 燈、切生日蛋糕,歡聲、笑意、幸福、 快樂、美滿、如意,就這樣布滿會場。 接著由林右昌市長、宋瑋莉議長帶來祝 福的話,最後請董事長上台鼓勵。講話內容,是我們基隆長庚紀念醫院,當天收到最大的禮物,當天約三分之一的員工聽到了,我用文字再把董事長晚會致詞全文記錄如下,因為這已是我們的資產,它是院史的一部分,請妳們流傳。

董事長晚會致詞全文

「大家好。今晚在這裡看到這麼多的長庚同仁相聚在一起,非常的高興。首先,我要向林市長、宋議長等各位貴賓致謝意,謝謝你們的光臨。其實,基隆長庚紀念醫院,是大壓之下。另外,我也要以下。另外,我也要護它。另外,我也要接輕,是人變不過一定要有服務才。剛開始」的精神,以後的服務一定要有比現在做得更好的決心才是。

各位長庚同仁,我除了請你們繼續努力及加油外,也希望在座各位知道,我們都是一家人,大家務必要合作,和和氣氣的,一起為社會、為民眾服務,這樣做,我們也會感到幸福的。最後,我再一次強調,基隆長庚紀念醫院在此慶祝30週年慶的同時,最重要的是保持『剛開始』的服務精神,繼續努力及進步。大家加油!加油!」

就在董事長的加油聲中,晚會開 始。我不知怎樣表達當晚的盛況,也許 「數字」能讓您了解一二。當晚宴席共 67 桌,參加總人數共722 人(基隆長庚 員工總數約2,000 人),也就是有三分 之一員工參加晚會;頒發的獎品共120 份,獎項豐富;家扶中心孩童愛心募款 共13,140 元,彰顯院慶中亦不忘愛心之 廣播;30 年以上資深員工代表46 名代 表,走向紅地毯鋪陳之星光大道,他們 邊走邊接受同仁600 多支螢光棒歡呼, 說不感動您相信嗎?另有4幕流行與懷 舊歌曲穿梭30年。3幕舞蹈由范仲維主 任以國標舞啟幕,黃詩穎主治醫師以現 代舞謝幕;當然,我們還有一位美麗的 主持人陳麗華同仁貫穿全場,主持功力 自然帶來整晚的歡笑。

最後,且讓我以「將進酒」為底, 為基隆長庚紀念醫院 30 週年慶祝餐會, 註解妳我心中的悸動:「君應是搭車呵 笑鬧進來,君應喜餐廳開動端菜來;只 見菜盈滿桌豐滿酒,午如餓魅暮肚懷。 同事相見須盡歡,莫使工作計畫擾心海。 人生不曾幾回聚,聚後希望始復來。簡 副陳副啤酒一卡車,會須一飲六十桌。 資深倒、新進飲、主管拳、部屬啜、麗 華推、全體舉,表進酒,杯莫停。何醫 歌一曲、阿里舞一池、小丑圈一套,孩 讚滿廳。升官發財何足貴,同事情誼始 浩宇,但願聚會常常有,可惜工作親情 不相官。層峯喝曰多盡興,杯狼藉、盤 狼藉、人狼藉,茫然間,簡副陳副啤酒 頓失一卡車,恣意其間同消萬古愁。」

明年見,我親愛的基隆長庚紀念醫 院同事們!